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ЗВЕРНЕННЯ 

до Кабінету Міністрів України щодо збільшення виплати соціальної 

допомоги для внутрішньо переміщеним особам (ВПО) 

Користуючись нагодою, висловлюємо Вам свою повагу та звертаємося до Вас із 

проханням розглянути можливість збільшення розміру допомоги внутрішньо 

переміщеним особам (ВПО).  

В нашій громаді у м. Трускавці на сьогоднішній день проживає значна кількість ВПО, 

що складає  близько 50% від усього населення міста. Ми розуміємо, що нинішня 

ситуація є складною для всіх українців, але ВПО особливо вразливі до соціально-

економічних викликів. 

З огляду на складну економічну ситуацію, у якій опинилося багато українських сімей, 

ми спостерігаємо, що значна кількість людей вимушені виїжджати за кордон, де вони 

отримують фінансову підтримку від інших держав. ВПО, які залишаються в Україні, 

стикаються з численними труднощами, намагаючись забезпечити свої родини в умовах 

обмежених ресурсів. Багато з них втратили свої домівки, роботу і можливість 

заробітку. Наразі надання державної допомоги є надзвичайно важливим фактором для 

виживання та адаптації ВПО в нових умовах. Чинний розмір допомоги не дозволяє 

забезпечити належний рівень життя для багатьох родин. На сьогоднішній день 

допомога ВПО не покриває базових потреб, таких як оренда житла, харчування, 

медичні послуги та інші необхідні витрати. Через значне зростання цін та інфляцію, 

багато родин, що були змушені покинути свої домівки через збройний конфлікт, 

опинилися на межі бідності. 

Збільшення розміру допомоги ВПО матиме такі позитивні наслідки:  

1. «Покращення життєвих умов»: Більша фінансова підтримка дозволить ВПО 

забезпечити базові потреби, такі як харчування, житло, медичні послуги та освіту.  

2. «Сприяння економічній стабільності»: Додаткові кошти будуть сприяти збільшенню 

споживання товарів і послуг, що позитивно вплине на місцеву економіку. 

 3. «Зменшення соціального напруження»: Підвищення рівня допомоги сприятиме 

зменшенню соціальної напруги та зміцненню соціальної згуртованості. 

 4. «Мотивація до залишення в Україні»: Збільшена допомога може стати стимулом для 

ВПО залишатися в країні, що важливо для збереження людського потенціалу та 

відновлення економіки. 

 Розуміючи всі фінансові виклики, з якими стикається держава, ми все ж віримо, що 

підтримка найбільш вразливих категорій населення є пріоритетом.  

Просимо Вас розглянути можливість збільшення розміру державної допомоги для 

ВПО, що дозволить полегшити їхнє становище та сприятиме швидшій інтеграції в нові 

громади. 
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